

【正誤表】

P150 「石井露月」の項 4 行目

誤：明治 27（1894）年に帰郷し開業。

正：明治 32（1899）年に帰郷し開業。